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ⅳ 今後のまちづくりについて 

15 岡谷市が誇れるもの、あるいは象徴するもの 

【問12】岡谷市が誇れるもの、あるいは象徴するもので、思い浮かぶものは何ですか。（例；太鼓、

うなぎ、シルクなど） 

 

岡谷市が誇れるもの、あるいは象徴するものは、「うなぎ」が158件と最も多く、次いで「シルク」

が155件、「太鼓」が112件などとなっている。 

 

 うなぎ ................................. 158件 

 シルク ................................. 155件 

 太鼓  ................................. 112件 

 諏訪湖 .................................. 95件 

 鶴峯公園（ツツジ） ...................... 53件 

 やまびこ公園 ............................ 43件 

 太鼓まつり .............................. 33件 

 レイクウォーク .......................... 30件 

 イルフ童画館（武井武雄） ................ 26件 

 自然  .................................. 24件 
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16 将来どのようなまちになってほしいか 

【問13】岡谷市が将来どのようなまちになってほしいと思いますか。 （○は３つまで） 

 

将来どのようなまちになってほしいかは、「安全・安心なまち」が31.3％と最も多く、次いで「健

やかに暮らせるまち」が30.0％、「生きがいを持って暮らすことができるまち」が29.4％などとなっ

ている。 

年代では、「子育てしやすいまち」が“29歳以下”で52.6％、“30歳代”で62.7％と最も多くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安全・安心なまち

健やかに暮らせるまち

生きがいを持って暮らすことができる
まち

まちなかに賑わいのあるまち

自然環境に恵まれたまち

子育てしやすいまち

お年寄りや体の不自由な人にやさしい
まち

交通網や住環境など都市機能が充実し
たまち

高度なものづくりに挑戦するまち

豊かな心を育むことができるまち

伝統や歴史を感じられる、文化のまち

観光が魅力的なまち

地域のコミュニケーションが活発なま
ち

その他

無回答

性　　　別

33.8 

32.0 

32.3 

26.4 

24.9 

27.1 

28.6 

24.9 

13.4 

11.5 

9.7 

6.7 

5.2 

2.2 

3.3 

0% 50% 100%

女性(n=269)

31.3 

30.0 

29.4 

28.3 

27.7 

26.8 

25.2 

21.8 

18.4 

11.4 

9.7 

9.1 

6.1 

2.3 

2.7 

0% 50% 100%

全体(n=527)

28.2 

28.2 

27.8 

30.2 

30.2 

26.9 

21.2 

18.8 

24.9 

11.0 

9.4 

11.4 

6.9 

2.4 

1.6 

0% 50% 100%

男性(n=245)
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安全・安心なまち

健やかに暮らせるまち

生きがいを持って暮らすことができる
まち

まちなかに賑わいのあるまち

自然環境に恵まれたまち

子育てしやすいまち

お年寄りや体の不自由な人にやさしい
まち

交通網や住環境など都市機能が充実し
たまち

高度なものづくりに挑戦するまち

豊かな心を育むことができるまち

伝統や歴史を感じられる、文化のまち

観光が魅力的なまち

地域のコミュニケーションが活発なま
ち

その他

無回答

年　　　代

30.5 

37.3 

15.3 

18.6 

27.1 

62.7 

18.6 

15.3 

8.5 

15.3 

6.8 

8.5 

6.8 

8.5 

0.0 

0% 50% 100%

30歳代(n=59)

36.8 

23.7 

21.1 

42.1 

13.2 

52.6 

21.1 

5.3 

13.2 

10.5 

10.5 

15.8 

10.5 

2.6 

0.0 

0% 50% 100%

29歳以下(n=38)

31.8 

34.1 

21.2 

27.1 

31.8 

30.6 

20.0 

31.8 

16.5 

4.7 

10.6 

12.9 

4.7 

2.4 

0.0 

0% 50% 100%

40歳代(n=85)
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安全・安心なまち

健やかに暮らせるまち

生きがいを持って暮らすことができる
まち

まちなかに賑わいのあるまち

自然環境に恵まれたまち

子育てしやすいまち

お年寄りや体の不自由な人にやさしい
まち

交通網や住環境など都市機能が充実し
たまち

高度なものづくりに挑戦するまち

豊かな心を育むことができるまち

伝統や歴史を感じられる、文化のまち

観光が魅力的なまち

地域のコミュニケーションが活発なま
ち

その他

無回答

年　　　代

33.6 

31.9 

32.8 

26.9 

26.9 

18.5 

20.2 

26.9 

24.4 

13.4 

8.4 

6.7 

4.2 

0.8 

5.0 

0% 50% 100%

60歳代(n=119)

25.6 

32.9 

32.9 

34.1 

17.1 

22.0 

30.5 

26.8 

20.7 

11.0 

12.2 

7.3 

6.1 

3.7 

1.2 

0% 50% 100%

50歳代(n=82)

31.3 

22.9 

37.5 

27.1 

36.1 

12.5 

33.3 

16.0 

18.8 

12.5 

9.7 

8.3 

6.9 

0.0 

4.9 

0% 50% 100%

70歳以上(n=144)
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安全・安心なまち

健やかに暮らせるまち

生きがいを持って暮らすことができる
まち

まちなかに賑わいのあるまち

自然環境に恵まれたまち

子育てしやすいまち

お年寄りや体の不自由な人にやさしい
まち

交通網や住環境など都市機能が充実し
たまち

高度なものづくりに挑戦するまち

豊かな心を育むことができるまち

伝統や歴史を感じられる、文化のまち

観光が魅力的なまち

地域のコミュニケーションが活発なま
ち

その他

無回答

暮らしやすさ

28.2 

28.2 

31.1 

26.2 

26.2 

19.4 

27.2 

24.3 

18.4 

15.5 

13.6 

4.9 

4.9 

2.9 

2.9 

0% 50% 100%

どちらともいえない

(n=103)

33.1 

33.1 

26.2 

28.1 

28.7 

29.2 

24.0 

20.1 

18.9 

10.3 

9.2 

8.9 

5.8 

1.9 

2.8 

0% 50% 100%

『暮らしやすい』

(n=359)

20.4 

18.4 

40.8 

34.7 

20.4 

28.6 

26.5 

28.6 

20.4 

10.2 

4.1 

14.3 

12.2 

4.1 

2.0 

0% 50% 100%

『暮らしにくい』

(n=49)
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安全・安心なまち

健やかに暮らせるまち

生きがいを持って暮らすことができる
まち

まちなかに賑わいのあるまち

自然環境に恵まれたまち

子育てしやすいまち

お年寄りや体の不自由な人にやさしい
まち

交通網や住環境など都市機能が充実し
たまち

高度なものづくりに挑戦するまち

豊かな心を育むことができるまち

伝統や歴史を感じられる、文化のまち

観光が魅力的なまち

地域のコミュニケーションが活発なま
ち

その他

無回答

行政満足度

31.7 

31.1 

30.4 

30.8 

26.6 

30.1 

26.6 

21.8 

14.7 

11.2 

9.0 

7.1 

4.8 

2.6 

1.0 

0% 50% 100%

どちらともいえない

(n=312)

32.8 

31.1 

27.7 

19.3 

31.1 

23.5 

26.9 

20.2 

28.6 

11.8 

13.4 

13.4 

10.1 

0.8 

0.8 

0% 50% 100%

『満足』

(n=119)

31.5 

28.8 

31.5 

34.2 

27.4 

24.7 

21.9 

28.8 

17.8 

12.3 

5.5 

9.6 

6.8 

4.1 

1.4 

0% 50% 100%

『不満』

(n=73)
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17 これからの注力分野 

【問14】これからのまちづくりで取り組むべき分野の優先度について、どのようにお考えになりま

すか。力を入れるべき優先順に１番から７番まで記入してください。 

 

これからの注力分野は、「保健・福祉・医療」が最も多く１番目に選ばれている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n=527)

(n=527)

(n=527)

(n=527)

(n=527)

(n=527)

(n=527)

１）産業振興

２）保健・福祉・医療

３）生活環境・防災

４）教育文化振興

５）都市整備

６）地域コミュニティ

７）行財政運営

25.6 

45.2 

9.3 

5.7 

6.1 

1.3 

4.6 

21.8 

24.9 

23.3 

12.5 

8.9 

0.9 

3.8 

16.5 

11.0 

20.5 

22.4 

15.4 

3.6 

6.5 

11.4 

8.2 

21.3 

20.9 

18.0 

7.0 

8.3 

12.0 

3.8 

15.6 

16.5 

24.9 

13.7 

8.7 

5.5 

2.3 

4.4 

11.2 

17.1 

36.2 

18.4 

3.0 

0.9 

1.5 

6.5 

5.3 

32.6 

45.2 

4.2

3.8

4.2

4.4

4.4

4.6

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１番目 ２番目 ３番目

４番目 ５番目 ６番目

７番目 無回答
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18 まちづくりへの市民参加について 

【問15】まちづくりに対する市民参加の機会がある場合、参加したいと思いますか。（１つに○） 

 

まちづくりへの市民参加については、「どちらでもない」が33.4％と最も多く、次いで「できるだ

け参加したい」が30.0％、「あまり参加したくない」が14.4％などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 (n=527)

女性 (n=269)

男性 (n=245)

29歳以下 (n= 38)

30歳代 (n= 59)

40歳代 (n= 85)

50歳代 (n= 82)

60歳代 (n=119)

70歳以上 (n=144)

『暮らしやすい』 (n=359)

どちらともいえない (n=103)

『暮らしにくい』 (n= 49)

『満足』 (n=119)

どちらともいえない (n=312)

『不満』 (n= 73)

性
別

年
代

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度

8.0 

7.1 

8.6 

2.6 

5.1 

5.9 

11.0 

9.2 

9.0 

7.8 

7.8 

10.2 

8.4 

7.7 

8.2 

30.0 

29.4 

31.4 

39.5 

27.1 

28.2 

26.8 

31.9 

29.9 

33.4 

22.3 

24.5 

40.3 

25.3 

37.0 

33.4 

33.1 

34.3 

34.2 

35.6 

31.8 

40.2 

29.4 

32.6 

34.5 

31.1 

30.6 

29.4 

40.1 

15.1 

14.4 

15.6 

12.7 

15.8 

20.3 

17.6 

12.2 

12.6 

12.5 

12.5 

21.4 

14.3 

14.3 

14.1 

19.2 

6.3 

6.7 

5.7 

5.3 

6.8 

11.8 

6.1 

5.0 

4.2 

5.6 

9.7 

6.1 

1.7 

6.7 

12.3 

2.5 

3.0 

2.0 

3.4 

3.5 

1.2 

1.7 

3.5 

1.9 

1.0 

8.2 

2.5 

2.6 

2.7 

5.5 

5.2 

5.3 

2.6 

1.7 

1.2 

2.4 

10.1 

8.3 

4.2 

6.8 

6.1 

3.4 

3.5 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したい できるだけ参加したい

どちらでもない あまり参加したくない

参加したくない その他

無回答


